



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

16 вересня 2021 р.

Київ

№ 519-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву комунальних підприємств «Міський тролейбус» (далі – КП «Міський тролейбус») та «Швидкісний трамвай» (далі – КП «Швидкісний трамвай») (обидва – м. Кривий Ріг) про надання дозволу на приєднання КП «Швидкісний трамвай» до КП «Міський тролейбус»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у приєднанні КП «Швидкісний трамвай» до КП «Міський тролейбус».

Зазначена концентрація буде здійснена на виконання рішення Криворізької міської ради від 30.06.2021 № 565 «Про впорядкування мережі комунальних підприємств, закладів, установ міста», яке було прийняте з метою:

підвищення рівня та якості обслуговування мешканців міста, удосконалення структури й системи управління комунальними підприємствами, поліпшення технічного обслуговування, ремонту, оновлення та збільшення кількості рухомого складу пасажирського електротранспорту та підвищення рівня оплати праці;

виконання вимог кредитного договору, укладеного у 2018 році між Європейським банком реконструкції та розвитку, містом Кривим Рогом та КП «Міський тролейбус» у межах реалізації інвестиційного проекту «Оновлення тролейбусного парку м. Кривий Ріг».

Після здійснення концентрації КП «Швидкісний трамвай» буде припинено. КП «Міський тролейбус» стане правонаступником усіх майнових та немайнових прав, юридичних обов'язків, коштів КП «Міський тролейбус» та буде надавати послуги перевезення пасажирів міським електротранспортом (трамваями, тролейбусами) й автобусами в межах міста Кривого Рогу.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

КП «Швидкісний трамвай» здійснює діяльність із надання послуг перевезення пасажирів міським електротранспортом (трамваями) в межах міста Кривого Рогу;

власником КП «Швидкісний трамвай» є Криворізька міська рада, а органом управління – управління транспорту та телекомунікацій виконкому Криворізької міської ради;

КП «Міський тролейбус» здійснює діяльність із надання послуг перевезення пасажирів міським електротранспортом (тролейбусами) та автобусами в межах міста Кривого Рогу;

власником КП «Міський тролейбус» є Криворізька міська рада, а органом управління – управління транспорту та телекомунікацій виконкому Криворізької міської ради.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл на приєднання комунального підприємства «Швидкісний трамвай» (м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 30950099) до комунального підприємства «Міський тролейбус» (м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 34811465).

Головуюча –
перший заступник Голови Комітету –
державний уповноважений

О. МУЗИЧЕНКО